Mpsnowesne Ne 2
« [loroaopy apeHsn

PACYET APEHHOMW MNATbI 3A HEXXMNOE NOMELWEHWUE
Mo agpecy: BenoxoHxod, 4
Apewaarop: -
Ofiuan nnowags 3panma: 6234
PacugTHan nnolalb: 2775

PacueT roposch amopTraaliwn - Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) | C6(N) = (BOCCTRHOBUTENEHAR MHBBHTAPHAR cToOMMOoCTL) | S0

CH{n) = 44886.3* 43 /6234 = 3096.79
An= 308876 0.01Z= 3T

Pacuer pentvod ate - Pn= CB{n) ~ e * A “Kr

Ke= 1 - kOADHDULIEHT KOMPORTHOCTI
A= 12 - Baj0BLIA KOMDDULMEHT
=2 - KOSDEMLMEHT TPAR0CTPOSHUS

PacueTr CB(w) - Cﬂn]rue&nmmmmmm}l&

CH(w) = 31042 * 43/6234= 214117
Pn=  214117°1 *12°2= 513881

Mmmmau1mumﬂ.p¢aﬂw“m0um.ﬁnoz

ADA = [ { Awt + Hip + Pri ) * Jaop ]/ 1000
ADY=( 3716+ 1536+ 5138.51 )" 251/1000= 1684.70

Jeop = 251 - KOPPEXTURYIOWMA kOSDDUUMEHT
Hip= 1536 = HAKONNEHIA KA EAMMTANLHLIA PEMORT

rmmwmanm.mm.mm.ﬂamwoz
Ann(Bes nog ) = ADT * S (Bea nopsana)

Ann(Ges nogpana) = 168470 " 27750= 48750425

KeapTanoHui nnatex 8 Gog=eT (Ge3 HOC) + HAOC (18%) :
Mepewi nNarex {25%) 116876.06 + 21037.69
Bropoh nnates (25%:) 11687606 + 21037.69
TpeTwit nnavex (25%) 116876.06 + 21037 69
UgTBep T NNaTes | (25%) 116876.06 + 2103768

WUenormmrens - Netpoaa (Ten, 35-35-48)



Mpunowesue Na 2
« [lorosopy apexas!

PACYET APEHHOW MNATbLI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE
Mo aapecy: Benoeowcxoit, 4
Apewgarop: -
Ofuian nnowaas sparma. 6234
PacyetHan nnolians 433

Pacser roposoih amoprraauw @ Am = C6(n) * Ham
Pacser C6(n) ' CO(n) = (BOCCTRHOBHTENLHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / S0

Chi(n) = 448063 43 /6234 = 3086.79
Am = 3096.79°0.012= 37.16

Pacuier perrion nnatet © Pn= C6BK) * Ke = A "Kr

Ka= 1 - KOSDBULMEHT KoMDOPTHOTTH
A= 12 - Gasoswit oadduupment
Hr= 2 - ROSPMUWERT TPAROCTPORHIA

Pacuar CH(w) . CH(u) = (nefcTaMTENLHER MHBEHTAPHER cToMMOCTs) / So

Chiw) = 31042 " 4376234 = 214117
Pn= 214147 %1 *12°2= 5138.81

Apewpjsan nnNata 3a 1 k8.M NNOWAANR, PACNONOMEHHOR 43 oTMeTre O M Beiwe Ge3 Q |
AC1=[(Am+Hep+ Pn)* Juop |/ 1000
AT = 3716+ 1536 + 5138.81)" 25171000 = 1684 70

Jeop = 251 - KOPPEXTHPYIOUSNR kO3 dRLMenT
Hep= 1538  HBEONNEHUA H3 KINUTANLHLE DEMOHT

Monoeas apesaHan NNATE 3@ NOMELEHUE, PacNan. Ha omw. 0 » Bsuue Ges Q -
Ann{Ges nog.) = A01 * S (6es nogsana)

&nn{Bes nogeans) = 168470 * 4330 = 72047 .51

KeapraneHsid nnavex 8 Sogeer (Ges HAC) + HAC (16%) :

MNepsssh nnaTes | (25%) 18236.88 + 328264
Bropo# nnatex . {25%) 1823688 + 328264
Tpetwit nnatex (25%) 1823688 + 3282 64
HeTaepTeiA nnarex | (25%) 16236.88 + 328264

Wienonswrens : Tletposa (ren. 35-35-48)



Npsnowerme ha 2
« Jorosopy apemae:

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXXUNOE NOMELWWEHUE
Mo aapecy: lopukero, 40, T A
Apewparop: —
Ofwan nnowags qakma: 4281 3
Pacuethas niowags: 466

Patwer rogosoi amoprisaim - Aw = CH(n) * Ham
Pacver C6(n) : CH{n) = (eoccramosuTensuan HHBEHTADHAR CTOMMOCTY) / So

C6in) = 331644 * 43 /4291 3 = 332316
Au= 3323160012 = 39.88

Pacver pewrios nnate © Pn= COm) * Kx * A "Kr

Ki= 1 - KOMPPHUMENT KOMBOPTHOCTH
A= 18 - Ga30oBbe xoadbuLmMEnT
Kr= 45 - K03tbDULMEHT TpanoCTPOeHMA

Pacyar Ch(u) : C&u)nmﬁmmmmm}r&

CO(u) = 158465 43/4291.3= 1507.88
Pn= 1597.88°1 "16°45=  11504.74

Memnmulm.ummmﬂummﬂmmbwmﬁﬁn'
m1={{M1~H:p+Pn}'Jmp]!1000

AOY = 3088 + 1538 + 11504.74 ) * 251 /1000 = 328324
Jeop = 251 - KOPPEETURYIOWR KOSDOUUMEHT
Hep = 1536 - HAXDNNEHWUS HA KANUTANbHLIR PEMONT

rmommmmuwm.m_uaMOHW&:O:
Ann(Se3 nog ) = ADY * § (6ea nopsana)

Ann(bes nogsana) = 328324 4660 = 152998 98

wammmunﬁnmﬂ&aunc; + HAOC (18%) :

Mepawi nnaTex (25%) 3824975 « 6884 95
Bropo# nnatex - (25%) 38248.75 + G884 95
Tpetwd nnatex : (25%) 3824975 + 688495
UYereepTan nnarex - (25%) 3824975 + 5834 05

Wenonsvrens - Netposa (Ten. 35-3548)



Mpunoxeriie Nir 2
& Qoroaopy apenao

PACYET APEHOHOW MNATHI 3A HEXWNOE NMOMELWEHUE

Mo aapscy Tlpunsia 9
Apevparop —
Chulaw nnowane anwn: 4148 1
Pacuervan nnowaas. 164 1

Pacuer roncach amopTrsaume - Am = COIN} * Hawm
Pacuet CB(n)  CH(n) = {(BOCCTAHOBUTENLHAN MHEEHTAPHAR CTaWMOCTE) / S0

CHm = 514416 * 4374148 1 = 533256
A= §33258 “Cnz= ex R

Pacuer pestupi nnate - Piis COor) * Ke * A “Hlr

K= 1 - KOs OrUMET LoMOpTHOCTH
A= 12 -~ Graoenil KoFhd@LINErT
Kr='35% = KOHDIMLIENT TDIZOCTPOEHIUR

Pacver COW)  ChHiw) = (aefcTanTEnsMan WHBCHTAPHES CTouMoCT [ B0

Ch{M) = 375525 " 43 /41481 = 3892 78
Pn= 3BU276°1 "12°35= 18345 59

ApeHasan NNata 38 1 WM NIIDWEIN. PECNoowEHHTR Ha oTeTse 0 1 Bullue Ges O

AD1'= [ (Am + Hip + P )  Jeop | £ 1000

ADT=( 5309+ 1536+  16348.56) " 25111000 = 450534
Jap= 259 - kppa Tyl adiduumenT
Hip= 1536 - HAKONABMIEA HJ KENWTANBMBI DEMONT

loaosan apeHAHRA NNATA 33 NoMelWeHse, pacnon, Ha ote O i Buiwe Gex O
Ann(Gez non ) = AQY * 8 (Gex noasana)

Ann(Ges nogsana) = 450534 ° 184.50= 73932629

KsapranoHeth anates s SoaweT (Ged HAC) + 'HOC (18%)

Mepmat nhates (25%) 18483157 1326968
Bropow nnarex (25%) 184831.67 + A3269 88
Tpetwh nnatex {25%) 18463157 + 31269.68
Uerseptam ANaTem (25%) 18483157 + 3326568

Wenomswrens | Netposa (ven, 15-35-48)

f



Mpurose@sme No 2
x [loroeopy apexisl

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXW/IOE NOMELLEHKUE

Mo anpecy. fofipocenscxan, 34 mt A
Apetnatop: —

Obwan nnowans saamm: 11379.8

PacYETHER NNOWERL" 355

Pacuer ronoecd amoptwaalps | As = CB(n) * Ham
Pacer CBn) - CH(0) = (BOCCTAHOBMTENBHEA WHBEHTEPHAH croumocTs) [ Se

CH(n) = 1612798 * 43/ 113788 = 6054 16
Au = 6094.16 " 0012= 7313

Pacuer pasTsoi nnate: - Pn= Chm) * Kk * A "Kr

K= 1 - koD ENLREHT KOMEIOPTHOCTH
A= 15 - fiasoeutil KOIDDWIHEHT
Kr= 26 - KO AMLRIBHT TR OCTPORHIR

Pacuet CB{un)  CH(n) = (aeRcTBHTENLHER WHEEHTApHAR CTOMMOCTY) 1 SO

CH(W) = 1274110 * 43/ 113798 = 4814 38
Pn= 4814381 *15"26=  18776.08

Wumnu1mamﬂma.pmmmmm0$wmewo
ADY = [ ( Am+ Hip + Pn) = Jeop 111000

ADY =( 7313+ 1536+ 18776.08 )" 251/1000= 5116869
Jeop = 251 - KoppexTpyoui woadiMumenT
Hap = 1536 - HBROMMEHNA H3 KANMTANLHER peroHT

Fonosan GPeHAHER NNATA 33 NOMSWERKKE, PaCcnon. Ha ot 0w e 63 O
Ann{Gea noa.) = AD1 * S (623 noasana)

Agr{Gea noggana) = 511669 ° 3550= 151642 49

KaagTanuHmit nnatex a Goawer (Gea HAC) + HOAC (18%) -

Meapssi nnaTex {25%) 4541083 + §173.91
Bropoh nnatex (25%) 4541063 + B173.91
Tpetnit nnaTew (25%) 4541063 + 8173;
UaTeepTail NAATEN (25%) 4541063 ~ B173 81

Wenonwirtens - MNetposa (1en, 35-15-48)



Mpunoxenue Ne 2
% [lorosopy apexaw

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELWEHUE
Mo aapecy: Bomwwan Hwseropoackas, B
ApevaaTtop. -
Obwan nnowags 3nanma 1985
PacveTHan nnowans’ 1175

PacueT roposoR amoptusas - Awm = C6in) * Ham
Pacuer Ch(n} - CH(n) = (BOCCTEHOBMTANLHEN HEEHTAPHAR CTOmOCTs) | S0

CB{n) = 1697043 /198 5= 3676.12
A= 36761270012 = 44.11

Pacuer pentHoi mnatel : Pr= CH(M) * Ks * A *Kr

Ke= 1 - KOMPEULBEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - BazoEoit roarLenT
Kr= 45 - K0P EHLENT TPBACCTPOSHMA

Pacuer CH(n): CH(w) = (QeACTBMTENLHAR MHBEHTAPHAR CToMMOCTS) | So

Cli{n) = 5183 "43/1085 = 112277
Pn= MZ277*1 "12%46= 8062 96

ApeHanan NNata 38 1 K8.M NNOWAAW, PECNONOXEHHOA Ha oTmeTre 0 i Buiwe Ge3 Q
AD1=[(Am+ Hip + Pn ) " Jeop |1 1000

ADY = ( 441141536+  B06296)° 251/1000= 191841
Jeop = 251 = KOopperTHp i kosddmusment
Hrkp = 1638 - HEXONNEHWR HE KENUTAMBHBIE PEMOHT

Mzaosas apeHAHAR NNATA 33 NOMELLBEHNE, PACNaN. Ha otM. 0 u aviwe Bes Q¢
Ann(Bes nog ) = A01 * S {Gea noasana)

Ann(Bes nogsana) = 191841 " 11750= 22541317

¥eapranssi nnatex 8 Gogxet (Gea HAC) + HAC (18%) -

Mepanié nnavem (25%) 56353.30 + 10143.58
Bropoi nnatex | (25%) 56353.30 + 18143 59
TpeTih nnares (25%) 5835330 + 10143.59
YeTBepThm NNaTex | {25%) 56353.30 + 10143.5%

Wenonuwrere © Byropeos (Ten. 35-35-48)



Mpunomenve Ne 2

¥ floromopy apeHas!

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE
v anpecy: Bonbwas Huseropoackas, B
ApewnaTop: -
ObBwas nnowaas sganua; 1885
PacuetHas nnolaas. 403
B T4 NnowRaas noasana: 403

Pacuer ronoson amoprmsaum = Am = CB(n) * Ham
Pacder CB(n) : CB(N) = (BOCCTEHOENTENLHAN WHESHTAPHAR CTOMMOCTs) / So

CB{n) = 16970 * 43/ 188.5= 3676.12
A = 3676.12°0012= 44.11

Pacuat pewrnon nnaTe: Pn= CB() * K * A "Kr

Ke= 1 = Ko EiLMeHT XOMBOPTHOCTH
A= 1.2 - BazoswE xosdithimenT
Kr= 45 - kDIDDULNEHT TPALOCTPOEHNR

Pacuer COin) @ CB(n) = (eACTENTENLHAR MHBBHTAPHES CTOMMOCTE) | So

ChH(w)=5183*43/1085= 1122.77
Pn= 1122771 *12°45= 6062 96

ApeHaHaR NNaTa 38 1 K8.M NNGIWAARK, pacnonomeHHoi Ha oTmeTre 0 u suitue Ges O
ADY=[(Am + Hip « Pn) * Jkop | / 1000 _
ADY={ 4411 1536 + 806296 )" 251 /1000 = 1618 41

Jwop = 251 - KoppasTupyoLmit koaddiiumenT
Hep= 1538 - HAKDNHEHR M8 KANWTANBHE PEMOHT

ApaHanan nnata 38 1 &8.M NNoiYaan nagsana Bea Q @ Ant = A1 "Kn
Anr= 19184108 = 1151.05

I'oponas spenaxas nnata 3a noasan Ges O - Anog = An1 " Snog
Anog = 115105403 = 46387 31

cAcean apesaHan MNATa 38 nomeuieHme, pacnon. Ha otw 0 « Bewwe Dea Q
Ann(Bea nog.) = AD1 * § (6es noasana)

Ann(Bea nogeansa) = 181841 poo= 0.00

of0Bas apeHaHER NNaTa 33 NOMELLEKHE C NoADaNoM Ge3 Q cocTaswT |
Ann = Ann{fe3 nogsana) + Anoa

Ann = 000+  4B387.21 =46387.32

Keaprambifi nnatex 8 Gogaet (Ges HAC) + HAC (18%) .
MNepast NOETEW © (25%) 11506.83 + 2087 43
Bropoi NNaTes | (25%) 1159683 + 2087 43
Tpetwi nnares (25%) 1159683 + 2087 .43
YeTpepTod NNaTeK (25%) 1158683 + 2087 43

Menonuurens - Byropeoa (ven. 35-35-48)



Mpunoxeswe Ne 2
¥ [orosopy apeHab

PACHET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE
Mo anpecy: MOMNPa, 15T A
AperaaTop: —
OBuaa nnowans saaswn: 4345.8
PacueTHas NNOWasL: 56.9

Pac4eT roaos0n aMOPTHIALIMK . am = CH(n) * Ham
Pacwer cqm:co(mﬁmmwwmu&

CH(n) = 626104 * 43 /43458 = 619585
An= 618595°0012= 7435

Pacuer pexmson nnatel . Pn= CO(W) * Kx * A "Kr

Ke= 1 - ko3 BMLpEHT KOMEBOPTHOCTH
A= 15 - Gasonnik kO3DDUUMEHT
Wr= 2 - poadduUMeHT TPACCTRORHUA

Pacyer CB(w) C6(n) = (AEACTEUTENLHAES KHBEHTAPHRR STOMMOCTS) / S0

Ch(m) = 563575 " 43 /43458 = 5576.38
Pn= 5576361 "15°2= 16729.08

Wma%m.nw,pm«:ﬁmmmﬁnmmwo
AD1 = [ ( A+ Hip + P ) * Jeop | 11000

AOt1=( 7435+ 1536 + 16729.08)* 251 /1000 = 460320
Jwop = 251 - KOPPETHEYIOLMA K0MDOWLINEHT
Hep = 1538 - HBKONNEHNA HA KANWTEMNbHLA PEMOHT

[0A0BaR SPeHANER NNATA 33 NOMELWEHE, DACTION. HE OTM. 0w swiwe Ge3 Q
Ann(es noa.) = A01 * S (Ges noasana)

Ann(Bea nopsana) = 4803.20 * 56080=  261922.08

KeapransHwi nnatex a Gogwer (bes HAC) + HAOC (18%) :

MNepBwit nAaTER | (25%) 6548052 + 11786 49
Bropoh nnaTex (25%) 6548052 + 11786.49
TpeTwh nnavex : (25%) 6548052 + 11785.49
YeTaapTuit NNSTEN | (25%) 65480 52 + 11786.49

Wcnomasrens ; Netposa (ren, 35-35-48)



